

Заключение

об оценке фактического воздействия постановления Правительства Чеченской Республики от 30 сентября 2021 года № 226 «Об утверждении Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре) на территории Чеченской Республики»

« 9 » сентября 2024 г.

Министерством экономического и территориального развития Чеченской Республики (далее – Министерство) в соответствии с разделом IV Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Чеченской Республики от 7 ноября 2017 года № 259 «Об утверждении Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее - Порядок), Планом проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2024, утвержденным приказом Министерства от 4 августа 2023 года № 46-п, проведена оценка фактического воздействия постановления Правительства Чеченской Республики от 30 сентября 2021 года № 226 «Об утверждении Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре) на территории Чеченской Республики» (далее – нормативный правовой акт), разработчиком которого является Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Чеченской Республики (далее – Разработчик).

В соответствии с Порядком Разработчиком проведены публичные обсуждения нормативного правового акта и отчета об оценке фактического воздействия в сроки с 1 августа 2024 года по 28 августа 2024 года.

В ходе проведения публичного обсуждения нормативного правового акта предлагалось выразить свое мнение путем заполнения размещенного на официальном сайте Разработчика перечня вопросов с дальнейшим его направлением по адресу Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Кутузова, д. 5 и по адресу электронной почты eco.mpr@mail.ru.

Уведомление о проведении оценки фактического воздействия нормативного правового акта, сводный отчет оценки фактического воздействия и перечень вопросов для участников публичных консультаций были размещены Разработчиком на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://old.mpr-chr.ru/документы/оценка-регулирующего-воздействия.html>.

Общее количество участников публичных консультаций составило 8.

На стадии разработки нормативный правовой акт прошел процедуру оценки регулирующего воздействия, по результатам которой Министерством подготовлено положительное заключение от 23 сентября 2021 года.

Нормативный правовой акт устанавливает порядок организации и осуществления регионального государственного геологического контроля (надзора).

Предметом регионального государственного геологического контроля (надзора) является:

соблюдение организациями и гражданами обязательных требований в области использования и охраны недр

соблюдение требований проектной документации, предусмотренной статьями 23.2 и 36.1 Закона «О недрах», недопущение сверхнормативных потерь, разубоживания и выборочной отработки полезных ископаемых.

Региональный государственный геологический контроль (надзор) осуществляется разработчиком.

Объектами регионального геологического контроля (надзора) является деятельность контролируемых лиц в области использования и охраны недр, а также предоставленные в пользование участки недр местного значения и неиспользуемые части участков недр местного значения.

В ходе проведения публичного обсуждения нормативного правового акта и сводного отчета об оценке фактического воздействия по нему информация об отрицательных последствиях его внедрения, а также предложений об отмене или о необходимости внесения изменений в нормативный правовой акт или его отдельные положения в адрес Разработчика не поступало.

На основе проведенной оценки фактического воздействия нормативного правового акта Министерством сделаны следующие выводы:

заявленные цели рассматриваемого нормативного правового регулирования достигнуты;

негативных последствий от принятия рассматриваемого нормативного правового регулирования не выявлено.

Вместе с тем в ходе проведения оценки фактического воздействия выявлено, что постановление Правительства Чеченской Республики от 29 декабря 2015 года № 249 «Об утверждении Порядка предоставления права пользования участками недр для разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых на территории Чеченской Республики, предусмотренное в подпункте «в» пункта 3 Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре) на территории Чеченской Республики, утвержденного нормативным правовым актом, признано утратившим силу постановлением Правительства Чеченской Республики от 19 апреля 2022 года № 85 «О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Чеченской Республики», в связи с чем Разработчику предлагается внести соответствующие изменения в указанный подпункт.

Заместитель
Председателя Правительства
Чеченской Республики – министр

Р.Р. Шаптукаев